
Octogésima Séptima Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de
Maldonado

                                                   02/05/17

En la ciudad de Maldonado, el martes 02 del mes de mayo del 2017, ante la convocatoria de
la  Alcaldesa  Dra.  Dina  Fernández  Chaves  del  Municipio  de  Maldonado,  se  reunió  el
Concejo Municipal a los efectos de celebrar su octogésima séptima sesión ordinaria.
Se da comienzo a la hora 19:15 con la presencia de los concejales titulares: 
Sr. Gualberto Hernández, Sr. Mario Alfaro Mendoza, Sr. Luis Huelmo, Dr. Mario Scasso.
Los concejales suplentes: Sra. María Acland, Sra. Lila Muela,  Sra. Miriam Dinardi, Sr. Luis
Larrosa del Partido Nacional. 
Sra. Flavia Toledo, Sra. Irene Goncalvez del Partido Frente Amplio.
La secretaria de actas Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
La secretaria de bancada Sra. Emilia Almeida, funcionaria N° 14242.
Primera sesión realizada en la nueva sede del Municipio, en la Ex Estación de Afe ( Batalla
del Cerrito y Joaquín Suárez).
Culmina la sesión a la hora: 20:40.

                                                   ORDEN DEL DÍA

1) Lectura y Consideración   del Acta

• Octogésima Sexta Sesión Ordinaria-  25/04/17
Se aprueba por unanimidad con correcciones.

El concejal Sr. Luis Huelmo, manifiesta que no estuvo presente en la sesión, pero
deja  constancia  que  hay distintos  factores  de  contaminación de  la  cuenca,  no  es
correcto responsabilizar de la contaminación a los vecinos de La Capuera.
     

2) Informe o Planteos del Alcalde  y los Concejales

1) La Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves, presenta los siguientes planteos:

a) Informa que se cometió un error en el formulario del plan quinquenal municipal enviado
en febrero a la OPP.
Por un mínimo error nos retienen la partida de dinero. En el ítem de la construcción de la
sede, la funcionaria estableció el inicio en el año 2016 y su finalización en el 2020.
Se corrigió la fecha de finalización por 2016, debido a la reserva de la modificación de los
recursos.
Solicita nuevamente la firma de los concejales. Mañana a primera hora se escaneará y se
enviará a la OPP.

 



b) Informa que envío un email a los concejales titulares, invitándolos a una reunión con los
ocho Municipios y la Dirección de Descentralización, acerca del proyecto a presentar para
obtener los fondos de la OPP.  
La  reunión  que  se  realizó  en  el  día  de  hoy, a  la  hora  10:30,  fue  difícil  coordinar  sin
anticipación, se les explicó que estábamos de mudanza.  Ningún miembro del Concejo pudo
asistir a la reunión, por ese motivo se propone realizar una sesión extraordinaria para recibir
a los funcionarios de descentralización, el día miércoles 03 de mayo a la hora 19:00 a los
efectos de solicitarles más información.

c) Informe de la Unidad Contable - Asunto: Compra de UPS - respaldo de energía.
Se adjudicará la compra a la empresa Telecom, por un costo total de $34.111.

Se aprueba por unanimidad.

d) Se definen los nombres de las autoridades a las que se les otorgará un reconocimiento en
la inauguración de la nueva sede. Ya están prontos los presentes en vidrio fundido con el
diseño del logo Municipal.

2) El concejal Sr. Gualberto Hernández, agradece muy especialmente la colaboración de los
funcionarios en la mudanza.  Hubo funcionarios que se quedaron trabajando fuera de su
horario  habitual.  Finalmente  se  logró  la  reconstrucción  de  un  edificio  histórico  para  el
beneficio de toda la ciudad.

3) El concejal Sr. Mario Alfaro, presenta los siguientes planteos:

a)  Consulta  si  la  comisión del  Ginés  Cairo Medina,  presentó una nota  especificando la
colaboración que recibieron del evento de La Balanza.
Se propone coordinar una reunión con la comisión de dicho hogar.

b) Una vecina le manifestó preocupación por la mala atención recibida en el kiosco del
parque La Loma.

Se resuelve consultar a la Dirección General de Higiene, el proceso de licitación de los
kioscos. 
Se aprueba por unanimidad.

4) Se averiguará el nombre de la cooperativa que contrató el Municipio para la instalación
de los juegos de las plazas.

5) La Alcaldesa, propone un resguardo para el guardia de seguridad, en el exterior de la
sede. Se deberá consultar precios de alquiler de cabinas de seguridad y las diferencias de
costos con los contenedores de viviendas.

Siendo la hora 20:25, asume la titularidad la concejala Sra. Flavia Toledo, se retira de sala el
concejal Sr. Luis Huelmo.

 



6) La concejala Sra. Flavia Toledo, presenta el siguiente planteo:
Los vecinos de la Barra, reclaman por un campo fumigado hasta la orilla del arroyo. El
campo está pegado al Puente que va a San Carlos, "Paso del alemán", sobre el arroyo que
desemboca en la "Boca de los Bagres", zona camino Eguzquiza y sobre el Humedal.

Se resuelve enviar el planteo al Municipio de San Carlos. Se aprueba por unanimidad.

7) A solicitud del concejal Sr. Mario Alfaro y de la bancada del Partido Frente Amplio, se
vota la modificación de la puerta de acceso a la bancada.

Se aprueba por unanimidad.

3) Tratamientos de los Expedientes

1)  A  título  informativo  -  Expediente  Nª2017-88-01-06457-  Asunto:  Solicitud  de
colaboración mediante evento benéfico.
Solicitante: Sras. Cecilia Ruiz, Leticia Cruz, Rosa Camargo - Grupo Las Morochas - “La
unión hace la fuerza”.
Informe  de  la  Dirección  General  de  Cultura,  colaborará  con   la  actuación  del  grupo
“Haraukanos”.

El Municipio gestionará la amplificación, ya aprobada en la sesión del día 03/04/17.

4) Asuntos Entrados

1) Nota Instituto Habilitado Hermanas Capuchinas- Asunto: con motivo de los 90° años de
su fundación, realizarán una caminata el día 4 de mayo, por la Peatonal Sarandí hasta el
monumento del  Prócer  en la Plaza San Fernando.  Se colocará una ofrenda floral  como
homenaje.

Se aprueba por unanimidad.

5) Planteos de los vecinos organizados, o entidades sociales, culturales

No hubo.

Culmina la sesión a la hora: 20:40.

 



 


